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ДО 60-РІЧЧЯ АКАДЕМІКА АЕН УКРАЇНИ, 
ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА 

ФІЛИППОВОЇ СВІТЛАНИ ВАЛЕРІЇВНИ 
 
 
 

 
 
ілиппова Світлана Валеріївна −  доктор 
економічних наук, директорка Інституту економіки 

та менеджменту Національного університету «Одеська 
політехніка», член Академії економічних наук України 
народилася 28 грудня 1963 року.  

Має 2 вищі освіти: у 1986 році закінчила Одеський 
політехнічний інститут за спеціальністю «Економіка і 
організація машинобудівної промисловості» за 
кваліфікацією «Інженер-економіст»; у 2009 році за 
спеціальністю "Облік і аудит" за кваліфікацією «Магістр». 
Обидва диплома з відзнакою.  

З 1989 року працювала послідовно: інженер НДЧ, 
аспірантка кафедри Економіки машинобудівної 
промисловості, асистент, старший викладач, доцент кафедри 
Економіки машинобудівної промисловості, доцент кафедри 
Менеджменту, завідувач кафедри Обліку, аудиту та 
маркетингу, директорка Інституту економіки та 
менеджменту Національного університету «Одеська 
політехніка». 

Член Науково-методичної комісії з бізнесу, управління 
та права за галуззю знань 07 “Управління та 
адміністрування” (підкомісія 073 “Менеджмент”) сектору 
вищої освіти Науково-методичної ради МОН України. 
Експерт Національного агентства з забезпечення якості 
освіти з акредитації освітніх програм. Заступник голови / 
член секції 17 “Економіка” Наукової ради Міністерства 
освіти і науки України. 

Ініціатор створення та головний редактор наукових 
журналів «Економіка: реалії часу» та «Економічний журнал 
Одеського політехнічного університету». 

 
 

 
Шановна і Світлана Валеріївна!  
Колектив та редакційна колегія наукових журналів «Економіка: реалії часу» та 

«Економічний журнал Одеського політехнічного університету» від усієї душі та щирого 
серця вітає Вас із цим світлим днем і бажає вам нових перемог, нових звершень, 
приємних досягнень і нових завдань.  

Нехай кожен Ваш день починається із щирої посмішки і гарного настрою, а 
улюблена робота не перестає надихати.  

Ми вас дуже цінуємо, любимо і поважаємо. Нехай Ваше особисте величезне щастя 
буде вічним – таким, як ваша любов до роботи, а здоров’я – міцним, як ваша витримка! 
Довгих років життя і досягнення усіх поставлених цілей! 
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